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Procès-verbal n°8 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Mercredi 23 Mars 2022 

À : 18h – District Gard-Lozère 

Présidence : M. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mmes Christie CORNUS, Rachel MARTIN, Bernadette FERCAK, Marie-Elisabeth COLLAVOLI, , 

Stéphanie ALBEROLA, 

Mrs Joseph Fernand D’ANNA, Jean Marie ROUFFIAC, Damien JURADO, Christian BOUTADE, 

Philippe MOREL, Bernard BERGEN, Patrick CHAMP 

 

Absent excusé : Mme Audrey FIRMIN 

Dr Jean-François CHAPELLIER 

Assistent à la réunion : Mrs Claude BOUILLET, David MIDDIONE 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général remercie les membres présents et procède à l’appel des membres.  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°7 du 22/01/2022 

 

- POUR : 13 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérés comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

Rappel 

 

Nous vous rappelons que tous les joueurs ainsi que tous les dirigeants doivent faire l’objet d’un contrôle de licence avant un match 

officiel.  

 

Condoléances 

  

Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- M. BESSON Pierrot, ancien membre de l'Amical des Educateurs. 
- Mme ANDREU Elodie, Fille de M. Francis ANDREU, Ancien trésorier de la Ligue de Football d'Occitanie. Remerciement de 
la famille 
- Mme LARGUIER Myriam, Epouse de M. André LARGUIER, membre du comité directeur du District. Remerciement de la 
famille 
- M. RIOS Vincent, ancien arbitre international.  
 
présentent leurs très sincères condoléances à la famille et au club. 
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Félicitations 

 
- Félicitation à Mme Christie CORNUS élue lors de la dernière AG de Ligue en tant que représentante des clubs amateurs 

de la ligue Occitanie aux Assemblées Fédérales. 
 

Distinctions de l'Etat au titre de la Promotion du 14 Juillet 2020 et 2021 

 

Les membres du Comité de Direction adressent leurs plus sincères félicitations aux récipiendaires des distinctions de l’Etat au titre 
de la promotion du 14 Juillet 2020. 
 
Médaille d’argent de la jeunesse des Sports et de la vie associative :  

- MM. GRECO Nadine  

- M. CASANADA Didier  
Médaille de bronze de la jeunesse des Sports et de la vie associative : 

- M. BEUDARD Denis 

- M. MORANDINI Jean Christophe 

- M. PULIDO Orlando  

- M. SALAS Thierry  

- M. TSOURI Mohammed  

 

Les membres du Comité de Direction adressent leurs plus sincères félicitations aux récipiendaires des distinctions de l’Etat au titre 
de la promotion du 14 Juillet 2021. 
 
Médaille d’or de la jeunesse des Sports et de la vie associative :  

- M. ROUFFIAC Jean-Marie 
Médaille d’argent de la jeunesse des Sports et de la vie associative :  

- M. HEBRARD Daniel 

- M. MAZON Alain 

- M. LEFLANCHEC Lionel 

- M. LINARES Lino  
Médaille de bronze de la jeunesse des Sports et de la vie associative : 

- M. VANDYCKE Patrick 

- M. THELENE Marc 

- MM. LOMBARDI Doria 

- M. DUVAL Frédéric  
 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

02/03/2022 Milhaud Tournoi de Futsal Jeune organisé par le Gazelec Club Gardois 

 

Courriers Clubs 

 
521148 – E.S. BARJACOISE 
Nous remerciant de la médaille d'or du District décernée à son Président M. LAURENT Gilles. Noté 
 
520389 – ENT. NORD LOZERE 
Nous invitant à la remise du label école féminine du Football le 13 avril 2022. Noté, une réponse sera faite. 
 
518431 – A.S.ST CHRISTOL LES ALES 
Nous proposant une distinction pour deux dirigeants. Noté  
 
519479 - O. FOURQUESIEN  
Sollicitant la création d'un championnat U16 Départemental pour la saison 2022-2023. Noté, Le Comité Directeur ne donnera pas 

suite à la demande.  
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Diverses Correspondances 

 

Ligue de Football Amateur :  

- Nous adressant copie d'un courrier transmis au directeur de la DTN. Noté, Remerciement   

- Nous informant de la tournée FFF Tour les 12-13 Aout 2022 au Grau du Roi. Noté 

- Nous transmettant les différents protocoles de reprises des compétitions Départementales et Régionales (Dernier en 

date : 14 mars 2022), Noté 

 

Ligue de Football Occitanie   

- Nous informant de la réunion du pôle développement animation et pratiques le 5 avril 2022 à Bram et nous demandant 

de libérer nos techniciens CTD DAP. Noté 

- Nous sollicitant pour le concours des techniciens pour la détection pré-régionale du 13 prévue le 16 mars 2022 à Leucate. 

Noté 

- Nous transférant un dossier pour un relever d'éclairage à effectuer par la CDTIS. Noté 

 

ADFL :  

- Nous transmettant les propositions de médaille concernant différents dirigeants de club de Lozère. Noté 

 

Préfecture du Gard :  

- Nous invitant à la réunion de la commission consultative de sécurité et d'accessibilité le mercredi 06 avril 2022. Noté 

 

Fondation de France :  

- Nous invitant à la cérémonie de remise des trophées Philippe Seguin le 10 mai 2022. Noté, remerciement. 

 

Candidatures pour une commission :  

- M. PEREL pour la commission d’appel du District. 

- M. CORBALAN pour la commission d’appel du District. 

 

Assemblée Générale  

 

L’Assemblée Générale de Printemps aura lieu le 02 juillet 2022 au C-Suites à Nîmes.  

 

Challenge ABBAOUI  

 

Le Comité Directeur décide que le Challenge ABBAOUI sera organisé par le District Gard Lozère à Vauvert le 18 juin 2022. En accord 

le club FC VAUVERT.  

 

Finale des Coupes GARD-LOZERE  

 

Le Comité Directeur décide que les finales Gard Lozère auront lieu le jeudi 26 mai 2022 à Saint Christol-lez-Alès où le club de l’AS 

Saint-Christol-lez-Alès sera en charge de l’organisation.  

 

Le Comité Directeur décide de mettre en place une commission dédiée à l’organisation de cette journée en collaboration avec le 

club de Saint Christol les Alès.  

 

 

Divers  

 

- Le Secrétaire Général Damien JURADO nous fait part de la réunion juridique qui a eu lieu le 22 mars 2022 dans les locaux 

de la Ligue à Castelmaurou.  

- Christie CORNUS nous fait part de sa réflexion sur le coût d’une prise de licence dans le domaine du football diversifié.  
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- Philippe MOREL nous fait part du manque de contrôle des dirigeants inscrits sur la feuille de match lors du contrôle des 

licences.   

- Bernard BERGEN nous fait part du très bon déroulement de la grande réunion des délégués du Gard-Lozère. Il fait 

également part au Comité Directeur du souhait de créer un appel à candidature pour les délégués. 

 

 

Prochain Comité 

 
A fixer ultérieurement 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
Le Président,                                                                                                 Le Secrétaire Général, 

        Francis ANJOLRAS,                                                                                      Damien JURADO 
  

 

 

 

 

 


